

# Meghívó

*Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját  
a Családi nap keretében*

**2020.10.22-én 17 órakor**

*a volt iskola épületében megrendezendő*

**„Gyerek-játék...elég a gép?”**

*című előadásra, amelyet*

**Horváthné dr. Szöllősy Ilona**

*pszichológus tart*

*Az előadás és az utána lévő kötetlen beszélgetés várható*

*időtartama 1 óra*



Bérbaltavár Község Önkormányzata

„Esély Bérbaltavárnak” EFOP- 1.6.2-2017-00081

## Összefoglaló

„Gyerek-játék....elég a gép?”

című előadásról  
/ Bérbaltavár, 2020. 10. 22. /

**Előadó: Horváthné dr. Szöllőssy Ilona-pszichológus, főiskolai docens**

2020. október 22-én 17 órakor Horváthné dr. Szöllőssy Ilona pszichológus, főiskolai docens tartott előadást a szegregátumban élők, illetve szakmai teamünk számára a fenti témakörben.

Sajnos a megfelelő tájékoztatás, érzékenyítési törekvések ellenére sem volt megfelelő számú érdeklődő, ami részben az őszi munkálatoknak és a járványügyi helyzetnek is betudható. Ennek ellenére a kisszámú közönség nagy érdeklődéssel és aktivitással hallgatta a szakember előadását, s utána érdekes beszélgetés kerekedett ki belőle. Mivel szakmai teamünkben is többen jelen voltunk, akár egy kibővített szupervíziós foglalkozással is felért a pszichológus előadása.

Kérdések, felvetések hangzottak el, különböző szemszögből, tapasztalási élményekkel, aspektusokkal. Hasznos és érdekes előadáson vehettünk részt, amin új, fontos információkkal is gazdagabbak lehettünk és levonhattuk a fő konzekvenciát:

**A számítógépek, kütyük világa soha nem pótolhatja a szülői szeretetet, odafigyelést és minőségi időtöltést. Ebben kaptunk megerősítést a szakembertől.**

**A pszichológus kihangsúlyozta még, hogy a szülőknek fontos és érdemes figyelni, ellenőrizni azt is, hogy gyermekeik milyen tartalmakat néznek s milyen gyakorisággal, mennyi ideig vannak a világhálón, illetve egyes erőszakos tartalmú videojátékok veszélyességére hívta fel a figyelmet.**

**Az egyórás interaktív előadás a jó hangulat mellett értő fülekre talált, bízunk abban, hogy hírért viszik, ezáltal is remélve a jövőbeni nagyobb érdeklődést!**

Bérbaltavár, 2020. 10. 25.

Németh Zsolt

EFOP -1.6.2. projekt szakmai vezető